### 工信部有关负责人表示

# 婴幼儿乳粉行业三大问题待解决

□据 新华社北京6月18日电

工业和信息化部消费品司副巡视 员高伏18日表示,我国婴幼儿乳粉行 业还存在着粗放型增长方式尚未根 本转变、一些企业管理水平偏低、企 业诚信制度建设滞后等三大问题,这 些问题严重影响到国产乳粉的有效 供给,抑制了人民群众对国产乳粉的 消费信心。

高伏透露,我国婴幼儿乳粉行业 产业集中度低,目前全国有婴幼儿配 方乳粉生产企业127家,年产量约60 万吨,但是年产量在3万吨以上的企 业仅有3家。从国内市场看,国产婴 幼儿配方乳粉品牌仅占高端产品份额 的20%到25%,国内婴幼儿乳粉行业 生产资源、管理资源和市场资源分散, 面对新的生产方式变革环境和全球化 竞争挑战,凸显适应性不强和企业竞 争力弱等短板。

此外,我国婴幼儿乳粉企业在管理 规范、现代化管理和基本制度建设等方 面良莠不齐,质量安全基础不稳固。

同时,部分企业在素质提升、主观 自觉方面还比较欠缺。个别企业为牟 利不择手段,损害了人民群众利益,败 坏了婴幼儿乳粉行业的声誉。

## 婴幼儿配方乳粉 "双提"行动即将展开

□据 人民网

18日,工信部召开发布会,部署实施 婴幼儿配方乳粉"双提"行动有关工作。

据了解,"双提"行动即提升乳粉质 量水平,提振社会消费信心行动。通过 上述行动,督促婴幼儿乳粉企业强化管 理、强化行业准入、推进产业结构调整、

推动企业技术改造、完善标准体系建设。

从"双提"行动来看,工信部提升乳 粉质量水平、提振社会消费信心行动方 案,下一步将加强对生鲜乳质量的检 验,确保生鲜乳的质量安全,加强婴幼 儿乳粉生产与质量管控,严格执行原铺 料的进货检验,严格产品配方管理,用 最好的原料生产最好的产品。

#### 七部门联合下发通知

#### 严禁任何机构和个人私自收留弃婴

□据 新华网

民政部、发展改革委、公安部、 司法部、财政部、卫生计生委、宗教 局等七部门日前联合下发通知,要 求各级相关部门切实加强对弃婴的 规范管理,严禁任何机构和个人私 自收留弃婴。

#### 儿童福利机构应及时发寻亲公告

通知要求公民发现弃婴后,要 第一时间向所辖社区居民委员会或 村民委员会通报,及时依法向当地 公安机关报案,不得自行收留和擅 自处理。公安机关要做好查找弃婴 的生父母和其他监护人的工作,对 查找不到生父母和其他监护人的, 出具弃婴捡拾证明,送民政部门指 定的儿童福利机构临时代养并签订 协议。儿童福利机构要及时发布寻 亲公告,公告期满后,仍查找不到生 父母和其他监护人的,经主管民政 部门审批后,办理正式进入儿童福 利机构的手续。

#### 不符合收留条件的应将弃婴交出

通知要求对公安机关移送的弃 婴,儿童福利机构要及时送卫生部 门指定的医疗机构进行体检和传染 病检查,并出具体检表。对患病弃 婴,医疗机构要按照"先救治、后结 算"的原则,积极予以救治,出院时 医疗机构要出具治疗证明,切实保 障弃婴生命安全。

通知指出,已私自收留弃婴的 个人,收留人有收养意愿且符合《收 养法》及相关法律政策规定的,依法 办理收养登记。收留人有收养意愿 但不符合相关法律政策规定的,收 留人常住户口所在地的乡(镇)政 府、街道办事处应当动员其将弃婴 送交当地儿童福利机构抚养,同时 为收留人看望弃婴、奉献爱心、开展 志愿服务提供优先和便利条件。

通知强调,对利用弃婴牟利或 从事违法活动的机构和个人,要严 厉打击。构成犯罪的,要依法追究 其刑事责任。





2013-汽-大众预约服务全面升级,使用一汽-大众预约服务,将令您尽享以下愉悦体验!

- ·方便——只需成功预约,即可立刻开启您爱车的维护保养程序,一个电话,轻松方便!
- ·快捷——只需成功预约,即可根据您的爱车状况进行备件筹备,预先服务,更为快捷!
- -只需成功预约,即可根据您的时间确认维修保养日期,减少等待,舒心省时! ・省心――只需成功预约,即可享有多项专享特权及优先服务,专业品质,超值省心!





洛阳开元汽车销售服务有限公司 地址: 洛阳市开元大道西端(绕城高速口200米) 买大众到开元 开元大道最西端

MAGOTAN 迈腾

销售热线:0379-60602777 预约专线:0379-60602222 24小时救援: 0379-60690177

BORA 宝来